Jahresbericht der Präsidentin 2024

Im vergangenes Vereinsjahr sind wieder verschiedene Teams an Agilitywettkämpfen mehr oder weniger erfolgreich gestartet. Es sind alle ihrer Leistungsklasse treu geblieben. An der ZIG-Meisterschaft sind Myrtha Mathis und Michael Weiss gestartet. Myrtha und Michael belegten je den 1. Platz in ihrer Kategorie.
An der ASMV ging wieder unsere altbewährte Small-Mannschaft, dieses Jahr mit «Zürcher Verstärkung», an den Start. Sie schafften es in den Final und belegten dort den phänomenalen 2. Platz , also Vize-Schweizermeister Small. Herzliche Gratulation!
Am 30. August führten wir einen «offenen» Vereinsanlass mit SUP (Stand up Paddling) mit Hund für Mitglieder und Nichtmittglieder durch. 12 Interessierte trafen sich erst zum Paddeln, dann zum gemütlichen Nahtessen in Alpnach.
Am 20. Oktober fand unser schon fast traditionelles Halloween-Plauschmeeting statt. Wir durften 52 Teams begrüssen und es wurde ein erfolgreicher Tag.
Auch das jährliche Ferienpassangebot «Mit Hunden im Alltag und im Sport» durften wir wieder anbieten und alle Kinder  verbrachten einen kurzweiligen, interessanten Nachmittag.
Im vergangenen Vereinsjahr kam der Vorstand einmal zu einer Sitzung zusammen. Jahresplanung und GV wurden vorbereitet. Kleinere Probleme und Organisationen wurden durchs Jahr unbürokratisch und telefonisch gelöst.
Zum Schluss möchte ich meinen Vorstandskolleginnen und meinem Vorstandskollegen ein herzliches Dankeschön für ihre Mitarbeit im Verein aussprechen. Ich wünsche allen ein gutes, gesundes und erfolgreiches Vereinsjahr 2025!
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